



在西溪,恋上千年古塔追寻唯美爱情、体验神奇发绣、品尝东台美食、安丰古街探访千年历史、黄海森林公园深呼吸……7月1日至2日,来自德国、西班牙、波兰等17个国家的30多位在江苏工作、学习的外国友人齐聚盐城东台,参加由省府新闻办主办的“洋眼看江苏——走进美丽东台”活动,体验东台生态美景,品味东台特色文化。

姜振军 杨毅 孟晓明

30多位外国友人感受“最美东台”

“洋眼看江苏——走进美丽东台”活动让世界了解东台,让东台走向世界



外国友人感受“最美东台” 姜振军 摄

西溪文化感染外国友人

“Wonderful!”7月1日下午,在东台文博馆发绣展厅,面对一件件青丝绣成的艺术作品,外国友人连连发出惊叹。来自亚美尼

亚的安娜干脆做起了绣娘,在技师的指导下学起了绣花。

走进甘港景区,独特的水乡风情、自然秀丽的古朴气息扑面而来。豆浆、麦芽糖、桑叶茶、酿酒等水乡美食,让外国友人吃得

“根本停不下来”。

“寒来暑往,秋冬收藏……”西溪景区晏溪书院的国学课堂里,传出朗朗诵读声,外国友人们虽然听不懂,却也跟着呢喃起来。有些人还按捺不住好奇心,穿起汉服,坐在小朋友们中间,跟着朗读起来。

位于西溪景区的海春轩塔也叫唐塔,是江苏最古老的塔。“这个塔过去是供出海渔民辨别方向的,那它顶上有灯么?”“塔里面有楼梯可以通往塔顶么?”来自也门的魏海洋、木吉布兄弟俩正在南京高校求学,这是他们第一次来东台,听说海春轩塔有一千多年历史,兄弟俩不停地询问宝塔的构造和历史。

领略最美东台风土人情

7月2日上午,虽然一大早下起了雨,但并不影响外国友人游览的心情。在抛绣球现场,阿富汗男孩Wahab幸运地接到绣球,成为安丰“女婿”,穿上大红婚服和安丰新娘拜堂成亲。

到了条子泥景区,外国友人

们纷纷面对大海,大声欢呼。不少人更是脱下鞋子,跑进海里,近距离体验黄海的温度。当了解到东台市每年以150米左右的速度向大海延伸时,几位听得懂中文的外国姑娘惊讶地睁大眼睛,不敢相信这是真的。

记者注意到,爱情文化、孝贤文化、海盐文化……一站站走下来,外国友人纷纷用手机、相机记录下东台的自然与人文美景,在社交媒体上分享他们眼中的最美东台。“这是一次非常难得的交流机会,虽然只有短短两天,但东台的特色民俗文化和生态美景在我们心中留下了非常深刻的印象。”他们纷纷表示。

“让世界了解东台,让东台走向世界。”东台市有关负责人表示,此次活动为东台搭起一座传播文明、交流文化、增进友谊的桥梁。据了解,“洋眼看江苏”活动是省委、省政府着力打造的外宣和文化交流的重要品牌,越来越多的外国朋友将通过参与这项活动,与江苏人民快乐交流、真情沟通,借此走进和了解江苏。

小镇派出所巡逻用上无人机

近日,东海县公安局引进的首架空中无人巡逻机在石梁河派出所投入使用。

石梁河派出所位于苏鲁两省交界处,是典型的农村派出所,警力资源少,辖区面积大,社会治安复杂。为有效开展巡逻工作,东海县公安局近日从广州亿航无人机智能技术有限公司引进了一架空中无人巡逻机。投入使用后,向指挥室传输了地面清晰、直观、精准的图像和视频数据,为派出所巡逻防控方面带来极大的便利。已先后帮助派出所发现并处理了多起安全隐患,还及时发现并铲除了6处罂粟非法种植地。 王晓宇 何斌

“家具村”落户盐城新洋经济区

7月3日下午,红星美凯龙、吉盛伟邦与龙桥置业项目签约仪式暨新闻发布会在盐城水城酒店举行。此次签约,标志着红星美凯龙“家具村”项目正式落户盐城新洋经济区。

项目位于盐城开放大道与新凤路交会处,总投资达38亿元,是红星集团重点打造的双MALL布局超大型城市高端综合体项目。“‘家具村’项目的落户,必将有效提升新洋城市品位、产业层次和区域地位,必将有力地促进新洋乃至亭湖、盐城高端服务业的发展。”盐城市新洋经济区党工委副书记、管委会主任杨志刚表示。 姜振军 蔡杨

父子船上开赌场 专车接送赌客

近日,灌南县警方成功捣毁了一处水上赌博窝点,抓获犯罪嫌疑人14名,其中采取刑事强制措施6名、行政处罚8名,涉嫌开设赌场的仲某贵被依法逮捕。

去年12月底,灌南县警方获得一条重要线索,曾因开设赌场被公安机关处理的仲某贵,伙同其子仲某进及于某生等人在该县汤沟镇某水域一艘船上开设赌场聚众赌博。经过连续数日侦查,办案人员发现赌船晚上10点后出没,到翌日凌晨结束,参赌人员上下船有固定车辆接送,赌场还安排人站岗放哨。

去年12月15日深夜,50余名民警和特警队员实施抓捕,仲某进、于某生等涉赌违法犯罪人员当场落网,仲某贵逃脱。近日,民警在汤沟镇将潜回家中的仲某贵一举抓获,至此,该案涉案人员悉数落网。 王晓宇 王立前

下雨天敢出门,不再担心溅一身泥

连云港东海发力“双创”改造城建薄弱环节,老百姓纷纷点赞

“现在,我们下雨天出门再也不用担心身上被溅泥了!”家住连云港东海县城利民小区的王阿姨感叹,自从东海进行城市改造后,周边的环境真的改变了很多。近年来,东海县城市建设快速发展,一座座高楼拔地而起。近期借力“双创”,把与百姓关系密切的背街小巷改造、老旧小区治理、排水系统与低洼片区改造等不易出“彩头”的工程落到实处,让城市发展既有“面子”又有“里子”。

王晓宇 张开虎 文/摄



东海巷道改造工程成效显著

过去

晴天一身灰,雨天一身泥

东海是著名的世界水晶之都,但去过东海的人都知道,

2016年之前,新水晶城还没启用和搬迁时,想去买个水晶,道路非常难走。位于老城区的水晶城周边不仅道路狭窄,而且拥堵不堪,有时想停个车都得折腾好半天,这也一度困扰着东海水晶事

业的发展。

对于住在东海老城区的居民来说,困扰他们的不仅是道路拥堵问题,老城区虽然繁华,但随着时间的推移,繁华逐渐成为昔日风景,基础设施日益老旧,道路破败拥挤、私搭乱建严重,犹如城市血管出现堵塞,居民们怨声载道。“以前我们住的巷子,简直就是脏乱差,一下雨道路就漫水,出门回来就是一身泥,晴天出去回来就是一身灰。”居民表示。

今年5月,该县首先对食品巷道路进行改造,拉开城区57条巷道改造工程的序幕。改造重点解决排水系统、路面积水、私搭乱建等问题,对所有巷道路面排水系统进行新建或改建,从根本上根治排水难的问题。对路面积水严重区域实行路面抬高,铺设沥青和人行道砖。

“城市背街小巷改造关乎民生,考量的是城市建设水平,检验的是管理者的良心。”东海县住建局局长屠新芳说。

现在

环境改造了,心情舒畅了

除了背街小巷的改造外,老旧小区以及城市排水系统也严重影响着东海的城市形象以及居民生活。今年4月,东海县召开国家卫生县城和全国文明城市创建动员大会,全面拉开老旧小区

区和排水系统改造大幕。住建局、房管局和城管局等多部门联合发力,对3000户老旧小区管道燃气实施改造,对小区违建实施清理,老旧小区排水系统改造工程陆续展开。

修建道路、建设高楼等重点、重大工程为城市穿上了美丽的“外衣”,但低洼片区改造、排水系统改造,这些老百姓生活的“痛点”根治也刻不容缓。长期以来,因资金等问题困扰,东海县城市道路排水口一直采用立管排水,在夏天雨水较急或下大雨时经常因排水不畅而造成路面积水,影响市民通行。一到雨天,许多市民经常因积水被过往车辆溅一身泥,个别道路因积水严重,导致无法通行。为此,道路雨水口“立改平”工程迅速启动,共改造水篦1700余套。改造后,排水量大大提高,缩短了排水时间,有效解决了道路积水问题。同时,对全县低洼片区进行统一改造,彻底解决城市排水难题。“老百姓关心什么、期盼什么,我们的工作就是立刻去解决什么。”屠新芳说。

“现在,下雨天再也不用担心水漫街,也不用害怕被溅泥了,我们周边的环境与过去相比,漂亮多了。”一件件“里子工程”解决了一批老百姓密切关注的出行、绿化、亮化、卫生等现实问题,赢得老百姓的一致点赞。